

### **Слово о воспитателе-наставнике воспитателей**

В Год педагога и наставника хочется рассказывать о нашем наставнике, старшем воспитателе МКДОУ «Новоисетский детский сад» Шмариной Ларисе Александровне.

Наставник... Человек, который ведёт за собой, направляет, наставляет на верный путь. Нередко он остаётся на всю жизнь и помогает своими советами, поддержкой и теплом. Таким наставником и является Лариса Александровна! Грамотный педагог, методист, она сочетает в себе черты творчества, мобильности, профессионализма и лидерства. Имеет огромный стаж работы в детском саду - 38 лет.



Лариса Александровна в 1985 году окончила Катайское педагогическое училище по специальности - дошкольное воспитание, по квалификации- воспитатель детского сада и отработала воспитателем в МКДОУ «Новоисетский детский сад» 12 лет. А старшим воспитателем она работает в нашем детском саду с 1997 года.

Лариса Александровна занимается методической работой и организует весь воспитательно-образовательный процесс в детском саду. Вместе с заведующей она руководит коллективом детского сада, участвуя в подборе кадров, в разработке и внедрении образовательных программ и педагогических планов, проводит обширную методическую работу в педагогическом коллективе: открытые занятия для воспитателей, консультации, в некоторых случаях устраивает коллективную форму методической помощи в виде семинаров, круглых столов, а также проводит деловые игры. Кроме этого она организует работу с родителями: консультирует, организует совместную работу, готовит стенды, папки-передвижки. Лариса Александровна умеет сплотить вокруг себя педагогов и детей, увлечь общим делом. Она последовательно строит процесс взаимодействия с семьями воспитанников, умело вовлекает родителей в совместную деятельность по решению задач воспитания.

Современный мир постоянно меняется. Сегодня уже недостаточно однажды получить образование и работать. Чтобы сохранить и повысить уровень своей компетентности, необходимо все время чему-то учиться, заниматься самообразованием на протяжении всей жизни. Именно поэтому Лариса Александровна получила высшее образование, окончив в 2019 году Шадринский педагогический университет по квалификации бакалавр, по направлению специальное дефектологическое образование. Каждый год она повышает уровень профессиональной квалификации через прохождение курсов, участие в семинарах и вебинарах, имеет высшую квалификационную категорию.

Вся методическая работа Ларисы Александровны строится на совершенствование профессионального мастерства педагогов, развития творческого потенциала всего коллектива, повышение качества и эффективности образовательного процесса.

За свой доблестный труд Лариса Александровна удостоена высоких наград, среди которых: Почетная грамота Управления образования Администрации МО «Каменский городской округ», 2020г., Почетная грамота Министерства просвещения Российской Федерации, 2020г., Благодарственное письмо Управления образования Администрации МО «Каменский городской округ», 2022г.

В этом году Лариса Александровна занесена на доску Почета "МО Каменский городской округ".

В преддверии праздника мы хотим поздравить Ларису Александровну с днём дошкольного работника и пожелать крепкого здоровья и уважения, жизненных сил и оптимизма, хорошего настроения и удачи. Желаем приходить на работу всегда с отличным настроением, заряжать всех своим позитивным настроением и дарить радость педагогам, детям и родителям!

*Коллектив педагогов МКДОУ «Новоисетский детский сад»*